

7

события
факты
комментарии

ДНЕЙ

■ Возрастным сотрудникам, а также педагогам вузов, имеющим хронические заболевания, безопасные для окружающих, разрешено выполнять свои профессиональные обязанности в обычном режиме. Соответствующие изменения внесены в рекомендации Роспотребнадзора по профилактике новой инфекции в университетах. Уточняется, что изменения внесены в пункт 1.11, в котором ранее говорилось о «невозможности очной работы преподавателей из групп риска». «Теперь с учетом изменений педагогические работники в возрасте старше 65 лет, а также сотрудники с хроническими заболеваниями могут выполнять свои служебные обязанности по согласованию», – подчеркнули в Роспотребнадзоре.



Сказано

Учитель – не посредник между миром и детьми, нет, он на стороне детей, он вместе с ними и во главе их. Его цель – не дети, как все думают, а мир, который он улучшает вместе с детьми. Цель воспитания – не в воспитании, не в «целенаправленном воздействии», а, в общем, вместе с детьми улучшении общей жизни...

Симон СОЛОВЕЙЧИК,
советский и российский публицист,
преподаватель, теоретик педагогики,
журналист, теле- и радиоведущий.

→ 2, 15-я стр.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

WorldSkills Russia

МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ

ZO

#НАЦФИНАЛ2020

ФИНАЛ VIII НАЦИОНАЛЬНОГО ЧЕМПИОНАТА «МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ» (WORLDSKILLS RUSSIA) В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 06-21 СЕНТЯБРЯ

Восьмой национальный

Ленинградская область вышла в финал VIII Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia), и в минувшее воскресенье в девяти городах региона, в том числе и в Тихвине, в онлайн формате прошла торжественная церемония его открытия.

Соревнования завершатся 21 августа и пройдут на двенадцати образовательных площадках, в нашем городе ею станет Тихвинский промышленно-технологический техникум имени Е.И.Лебедева, а право участвовать от его имени в финале предоставлено студентам Александру Рассмагину (он соревнуется в компетенции «Обработка листового металла») и Илье Смирнову («Столяр-

ное дело»). Всего же в составе сборной команды Ленинградской области выступает тридцать четыре конкурсанта, которые в дистанционном формате продемонстрируют свое профессиональное мастерство в 26 компетенциях.

Ленинградская область принимает участие в финалах Национального чемпионата WorldSkills с 2014 года. За это время в регионе сформиро-

вали крепкое экспертное сообщество мастеров производственного обучения и преподавателей, которые каждый год осуществляют серьезную подготовку конкурсантов на чемпионат WorldSkillsRussia.

Справка. Финал Национального чемпионата WorldSkillsRussia ежегодно реализуется по федеральному проекту «Молодые профессионалы (повышение конкурентоспособности профессионального образования)», входящему в национальный проект «Образование». Соревнования по профессиональному мастерству по стандартам WorldSkills проводят среди студентов образовательных организаций в возрасте от 16 до 22 лет и юниоров (участников направления WorldSkillsJuniors) от 12 до 16 лет. В 2020 году организаторами мероприятия выступают Союз «Молодые профессионалы (WorldSkillsRussia)», Министерство просвещения Российской Федерации, правительство Кузбасса и Агентство стратегических инициатив (АСИ).

Всего в национальном первенстве выступят более 2800 человек из всех восьмидесяти пяти субъектов Российской Федерации, среди них будут юниоры и иностранные конкурсантки. Для сравнения: в 2018 году участников было 700, а в 2019-м – уже 1500. Экспертное сообщество представляет более 700 человек. Конкурсанты примут участие в соревнованиях по 130 компетенциям (юниоры – по 71). Таким образом финал Национального чемпионата 2020 года станет самым масштабным не только в России за все восемь лет проведения, но и во всем мире.

Финал пройдет на региональных площадках колледжей, а также на площадках специализированных и международных центров компетенций. Главные эксперты и их заместители будут в режиме реального времени следить за ходом соревнований и контролировать строгое соответствие регламен-



Тихвинцы – участники финала VIII Национального чемпионата «Молодые профессионалы» Александр Рассмагин и Илья Смирнов.



Все желающие смогут наблюдать за происходящим с помощью онлайн-трансляции из любой точки мира.
#WSRFAN_47 #worldskills47
#нацфинал2020 #Кузбасс2020 #wsrFan2020 #WorldSkillsRussia

ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!



Ничто не помешало

1 сентября – День знаний, праздник, который объединяет все поколения. Для каждого из нас это не только начало учебного года. Это праздник детства, юности и связанные с ними добрые и светлые воспоминания. А для первоклашек это особый, волнующий и торжественный день, начало новой, большой жизни, которая ждет их за порогом школы. Вот и в этом году вопреки всему 1 сентября в школах города прошли традиционные торжественные линейки. Конечно, были ограничения по причине коронавируса, но в целом День знаний как праздник стал ярким, интересным, значимым событием в жизни города.

Почетным гостем на торжествен-

ной линейке в лицее №8 стал глава Тихвинского района Александр Лазаревич.

– Прежде всего хочу поздравить сегодня родителей, – сказал в своем выступлении Александр Владимирович, – ведь это счастье – отдать детей в школу, которой исполнилось 45 лет, но она остается молодой, красивой и современной, где есть все возможности для получения хорошего, качественного образования. Ну а первоклассникам, у которых впереди долгая дорога, желаю учиться на «4» и «5», радовать своих педагогов, родителей, дедушек и бабушек. У вас все получится, с праздником вас!

→ 15-я стр.